
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ : - τον κ. Υπουργό Εξωτερικών και 

              - τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

ΘΕΜΑ : Προκλήσεις της οργάνωσης «Γκρίζων Λύκων» στην Θράκη  

 

κ. Υπουργοί,  

     Τι πραγματικά συμβαίνει στη Θράκη μας ; Ποιος διοικεί την περιοχή ; 

     Διαβάζουμε στην ενημερωτική ιστοσελίδα fonirodopis.gr, 18.02.2026, με 

τίτλο :  

 «Γκρίζοι Λύκοι» στην πλατεία Ξάνθης: Ζητείται απαγόρευση της οργάνωσης μετά τις νέες 

προκλήσεις», όπου αναφέρεται 1 :   

«Σάλο στην κοινή γνώμη προκάλεσε η πρόκληση στελεχών του τουρκικού 

κόμματος «Zafer Partisi» στη Θράκη. Μετά τις αντιδράσεις για την προκλητική 

περιοδεία του προέδρου του κόμματος Ουμίτ Οζντάγκ, φωτογραφικό υλικό που 

είδε το φως της δημοσιότητας εμφανίζει τον εκπρόσωπο Τύπου του τουρκικού 

κόμματος, Azmi Karamahmutoglu, να σχηματίζει προκλητικά το σήμα των 

                                                           
1 https://fonirodopis.gr/161056/grizoi-lykoi-stin-plateia-xanthis-ziteitai-apagorefsi-tis-organosis-meta-
tis-nees-prokliseis/ 

https://fonirodopis.gr/160322/proklitiki-periodeia-ozntagk-sti-thraki-i-ellada-einai-mikri-gia-na-mas-apeilisei/
https://fonirodopis.gr/160322/proklitiki-periodeia-ozntagk-sti-thraki-i-ellada-einai-mikri-gia-na-mas-apeilisei/
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«Γκρίζων Λύκων» στην κεντρική πλατεία της Ξάνθης, περιτριγυρισμένο από 

νεαρά άτομα». 

     Πρόκειται για ένα πρωτοφανές γεγονός θράσους και ακραίας σωβινιστικής 

έκφρασης, που έλαβε μάλιστα χώρα απέναντι από την Λέσχη Αξιωματικών 

Φρουράς Ξάνθης. Ένα ακόμη προκλητικό περιστατικό μέσα στην Θράκη μας, 

το οποίο δυστυχώς μία ακόμη φορά, η ελληνική κυβέρνηση ανέχεται χωρίς 

καμμία αντίδραση, με αποτέλεσμα την επανάληψη ανάλογων περιστατικών.  

     Είναι απορίας άξιο με ποια λογική επιτράπηκε η είσοδος στην χώρα 

προσώπων που δεν κρύβουν την σύνδεσή τους με τις δραστηριότητες της 

οργάνωσης «Γκρίζοι Λύκοι», η οποία να σημειωθεί ότι έχει απαγορευτεί σε 

Γαλλία και Αυστρία, όπου χαρακτηρίζεται ως τρομοκρατική.  

Το Τουρκικό Προξενείο προκαλεί αλλά η ελληνική κυβέρνηση σιωπά.  

 

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί :  

 

1. Γιατί επιτράπηκε στον ακραίο εθνικιστή Τούρκο πολιτικό κ. Azmi 

Karamahmutoglu μετά της συνοδείας του να εισέλθουν στη χώρα μας ;  

2. Θα απαγορευτεί η είσοδός τους στο μέλλον, μετά την αποκάλυψη της 

προκλητικά και εθνικά επιζήμιας συμπεριφοράς τους  ;  

3. Γιατί δεν επενέβη η Αστυνομία τη στιγμή που λάμβανε χώρα η παραπάνω 

πράξη, παράμετροι της οποίας έχουν σαφή ποινική διάσταση ;  

4. Κατατέθηκε κάποια διαμαρτυρία στο τουρκικό Υπουργείο Εξωτερικών ;  

 
 

Ο ερωτών Βουλευτής  

Νικόλαος Παπαδόπουλος 

 

 

 

 

 

 




